
★年代別内訳

10代 20代 30代 40代 50代 60代～ 不明 計

5 4 10 1 3 2 2 27

★男女別内訳

男性 女性 不明 計

11 14 2 27

◆職員の対応

・詳しく説明していただきました。質問にも分かりやすく答えていただきました。

・分かりやすい説明で興味をもって学習できました。

・小学生にもわかりやすい説明ありがとうございました。

・急な時間変更にも対応していただきありがとうございました。

◆施設・設備

・芝生が美しかったです。

・洋式の便座がもう少しあると嬉しいです。

・隅々まで綺麗でとてもユアテックスタジアムの良さをたくさん知れた見学になりました。

◆見学について

・丁寧な案内ありがとうございました。

・普段見ることのできない場所も見させていただいて、子供達もとても楽しそうでした。

・「秘密を知れた！」と子供たちは満足した様子でした。

◆展示内容について

・すごく分かりやすい説明と展示で子供たちもすごく楽しんでいた様子でした。

１．職員の対応について

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

良い 2 1 2 7 6 4 2 1 25

普通 1 1 2

悪い 0

無回答 0

2.施設・設備について

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

良い 2 1 2 7 5 3 2 1 23

普通 1 1 1 1 4

悪い 0

無回答 0

3.見学について

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

良い 2 1 3 8 6 4 2 1 27

普通 0

悪い 0

無回答 0

4.展示内容について

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

良い 2 1 3 8 6 4 2 1 27

普通 0

悪い 0

無回答 0

良い 25.5

普通 1.5

悪い 0

無回答 0

令和３年度　仙台スタジアム見学者アンケート集計結果

94%

6%

0%

0%

仙台スタジアム見学者アンケート年間集計結果

良い 普通

悪い 無回答


